

Oraşul Câmpeni  
Consiliul local

Proces verbal

Încheiat azi 15.01.2020 cu ocazia şedinţei publice extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului local, convocată conform Dispoziţiei nr.6/2020. La şedinţă participă 12 consilieri din cei 15 aflaţi în funcţie, dnii cons. Gog V ,Chirilă M. şi Oprea V. absenţi.

Dna secretar supune la vot procesul verbal al şedinţei din data de 10.01.2020 ,în unanimitate, Consiliul local îl aprobă.

Dna secretar solicită propuneri pentru alegerea preşedintelui de şedinţă, pentru o şedinţă ,DL.Chirilă Mircea fiind absent

Dna cons. Cristescu Vera îl propune pe dl cons. Gaiţa Virgil

Se supune la vot propunerea făcută , Consiliul local aprobă cu 11 voturi pentru şi o neparticipare, şi se adoptă Hotărârea nr. 5/2020

Preşedintele de şedinţă dl cons. Gaiţa V. ,dă cuvântul dlui primar, pentru a prezenta ordinea de zi. Dl primar prezintă ordinea de zi conform dispoziţiei de convocare.

Preşedintele de şedinţă solicită şi alte propuneri pentru ordinea de zi, nefiind alte propuneri acesta supune la vot ordinea de zi prezentată , în unanimitate, Consiliul local aprobă următoarea ordine de zi:

1 PROIECT DE HOTĂRÂRE privind avizarea închirierii unor spaţii din incinta Spitalului oraşenesc Câmpeni

Iniţiator:Primar

(com.economică,com.urbanism,com.juridică,com.învăţământ,sănătate)

**Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.**

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind avizarea închirierii unor spaţii din incinta Spitalului oraşenesc Câmpeni

Dl primar prezinta Proiectul de Hotărâre nr. 568/ 2020

Se prezintă raportul comisiilor , care sunt: economică favorabil ,urbanism favorabil, juridică favorabil,învăţ.sănătate favorabil

Discuţii: nu sunt

Dna secretar anunţă cvorumul necesar adoptării hotărârii. Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cu 11 voturi pentru şi 1 abţinere, dl cons Gaiţa V. consiliul local îl aprobă , şi se adoptă Hotărârea nr. 6/2020

**PREŞEDINTE ŞEDINŢĂ  
DL CONS.GAIŢA VIRGIL**



**SECRETAR GENERAL  
RĂDAC CRISTINA**